
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Сидоренко Євгенія Валентинівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Антоновича, буд. 166, кв. 20 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (організація і управління охороною здоров'я), 

допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після 

проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 25.03.2024 № 1152/0/63-24 

2. ОКРЕМА КОМЕНДАТУРА ОХОРОНИ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ 

ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ (ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 1498) 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано інформацію про молодшого спеціаліста привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами) та наказу МОЗ від 25.12.1992 №195 "Про затвердження Переліку вищих 

і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають 

право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю"). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 25.03.2024 № 1166/0/63-24 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної крові, 

інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»  

від 05.04.2024 № 582 
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3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ТОРГІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ "АНТ-ГРУП" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Дніпросталівська, буд. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена неузгодженість інформації між пунктами 4 та 6 Відомстей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 25.03.2024 № 1168/0/63-24 

4. ФОП Бабущак Оксана Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Ірпінь, вул. Рильського 

Максима, буд. 5, корпус а, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не підписані 

здобувачем ліцензії, не містять прізвища, імені, по батькові, відсутня дата їх складання);  

- у графі 6 пункту 8 Відомостей (позиція 2) зазначена недостовірна інформація щодо 

сертифіката лікаря-спеціаліста (у 1982 році серитфікати не видавались);   

- у графі 7 пункту 8 Відомостей зазначається інформація виключно про кваліфікаційну 

категорію (атестація на присвоєння або підтвердження кваліфікаційних категорій 

проводиться комісіями, що створюються при МОЗ (Центральна атестаційна комісія), 

Міністерстві охорони здоров’я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділах з 

питань охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських державних 

адміністрацій)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 25.03.2024 № 1171/0/63-24 

5. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ" ДЯДЬКОВИЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ РІВНЕНСЬКОГО 

РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Дядьковичі, вул. Козацький 

шлях, буд. 107 Д 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "ортопедична стоматологія" 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- пункт 4 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 18 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити медичний кабінет та зазначити розпорядчий документ про 

створення медичного кабінету та про затвердження Положення про нього);  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити створений медичний кабінет). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 25.03.2024 № 1177/0/63-24 

6. ФОП Дерев’янко Вікторія Олександрівна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Олександрівський р-н, м. Олександрія,  

вул. Поштова, буд. 55, кв. 154 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява  від 25.03.2024 № 1178/0/63-24 

7. ФОП Ярмійчук Андрій Олександрович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Р.Скалецького, буд. 36 А, кв. 105 

Ідентифікаційний код: 2970324276 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей щододати випуску та 

реквізитів документів про метрологічну повірку засобів вимірювальної техніки, що 
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перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1182/0/63-24 

8. ФОП Шаповалюк Каріна Сергіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Слєпньова, буд. 6а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими буде провадитись 

медична практика між пунктом 1 пунктом 6 Відомостей (позиція 2). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1186/0/63-24 

9. ФОП Ярош Оксана Іванівна 

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Херсон, вул.Перекопська, буд. 151, кв. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 8 Відомостей (позиція 5) зазначена неповна інформація (рекомендовано 

вказати  сертифікат лікаря-спеціаліста). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1189/0/63-24 

10. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ФОКУС" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

вул.Стадникової Софії, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1195/0/63-24 

11. ФОП Аросланов Петро Дмитрович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пр.Глушка академіка, буд. 15, корпус Б,  

кв. 83 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 6 Відомостей (позиція 1) щодо зазначених 

спеціальностей та оснащення за спеціальністю "рентгенологія". Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1196/0/63-24 

12. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "УНІЛАБ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Пластова, буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

документа про утворення ЗОЗ та документ про затвердження положення про ЗОЗ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1200/0/63-24 

13. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОЯ 

ЛАБОРАТОРІЯ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Героїв Маріуполя, буд. 6, каб. 713 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;   

- пункт 8 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 

Відомостей спеціальністю "лабораторна справа (клініка)", крім того посаду молодшого 

спеціаліста рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 з урахуванням освітньо-кваліфікаційних 

документів)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1201/0/63-24 

14. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО КИЇВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА" 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, 

вул.Підвальна, буд. 28-А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 8, 10 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ (рекомендовано 

вказати інформацію про керівника ЗОЗ (директора), оскільки відповідно до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 медичний директор здійснює 

керівництво закладом охорони здоров'я (крім аптечних закладів) у порядку делегованих 

йому керівником повноважень з медичних питань, відповідно до чинного законодавства 

України);   

- пункт  Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

молодших спеціалістів рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 з урахуванням освітньо-

кваліфікаційних документів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1202/0/63-24 
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15. ФОП Бучківська Тетяна Петрівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Монастирищенський р-н, м. Монастирище(з), 

вул.Семеренка, буд. 27 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у заяві про отримання ліцензії та графі 2 пункту 2 Відомостей зазначена неповна 

інформація (рекомендовано вказати адресу провадження медичної практики (вулицю)). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1203/0/63-24 

16. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ "МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК" 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Павліченко, буд. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 2, 6 Відомостей складені з порушенням  форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;   

 - пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (необхідно зазначити методи діагностики);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1204/0/63-24 

17. ФОП Букатчук Єлизавета Василівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Метрологічна, буд. 14Б, кв. 46 

Ідентифікаційний код:  



8 

 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (у Відомостях не зазначене 

прізвище, ініціали (ініціал власного імені) в частині підписання). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1213/0/63-24 

18. ФОП Прикидько Олександр Романович 

Місцезнаходження: Київська обл., Обухівський р-н, с. Іванковичі, вул. Авіаторів, 

 буд. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 2, 6 Відомостей складені з порушенням  форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;    

- графа 3 пункту 6 Відомостей  (стерилізаційна) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність, режим роботи). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1216/0/63-24 

19. ФОП Бабич Сергій Юрійович 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Колодязна, буд. 10, кв. 116 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до спеціальностей, задекларованих у пункті 1 Відомостей, 

відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1218/0/63-24 
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20. ФОП Шашков Володимир Олександрович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Мальовнича, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місця реєстрації фізичної особи-підприємця 

між заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 26.03.2024 № 1221/0/63-24 

21. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 1474 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (пункт 1 та 

подальша нумерація пунктів);   

- пункт 1, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних 

умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264);   

- у пункті 4 Відомостей відсутня інформація щодо створення ЗОЗ (рекомендовано зазначити 

розпорядчий документ про створення медичного пункту);    

- пункт 7  Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну);     

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано забезпечити наявність кабінетів за всіма 

спеціальностями, що задекларовані у пункті 1 (кабінет лікаря загальної практики-сімейного 

лікаря);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));  

- пункт 9 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 

Відомостей спеціальністю "загальна практика-сімейна медицина). Додатково звертаємо 

увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки не передбачені. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 27.03.2024 № 1224/0/63-24 

22. ФОП Оболончик Надія Миколаївна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Кременецький р-н, м. Кременець, 

вул.Словацького, буд. 8, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));     

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність, за якою ФОП має намір провадити медичну 

практику);   

- пункт 4 Відомостей ФОП не заповнює, оскільки інформацію про утворення закладу 

охорони здоров’я зазначає юридична особа;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 
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затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, після 

дооснащення кабінетів);    

- у пункті 11 Відомостей відсутня інформація про ФОП відповідно до запису в трудовій 

книжці за останні п'ять років.  Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять 

декларативний характер, а отже додатки не передбачені. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 27.03.2024 № 1225/0/63-24 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АТП-12629" 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, с. Микитинці,  

вул. Юності, буд. 52 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 

1368/14635 ("лікувальна справа"));      

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);   

- у пункті 4 Відомостей відсутня інформація щодо створення медичного кабінету 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення медичного кабінету 

(наказ) та положення про нього));      

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);    

- в графах 4, 6 пункту 6 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати 

медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування 

виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати, технічний стан, рік випуску 

медичних виробів);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, після 

дооснащення кабінетів);       

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ);    

- пункт 9 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність посади молодших спеціалістів 

до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами));      

- графа 6 пункту 9 Відомостей містить неповні реквізити документів про освіту 

(рекомендовано вказати вид документа та ким видано документ);   

- у заяві про отримання ліцензії рекомендовано вказати повну адресу реєстрації та адресу 

провадження медичної практики (область). Додатково звертаємо увагу, що Відомості 

носять декларативний характер, а отже додатки не передбачені. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 27.03.2024 № 1226/0/63-24 

24. ФОП Козьма Карина Сергіївна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Головна, 

буд. 206, кв. 53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду заяви про отримання ліцензії від 25.03.2024 № 1175/0/66-24  та 

доданих до неї Відомостей, встановлена відповідність здобувача ліцензії вимогам 

Ліцензійних умов.  

Заява  від 27.03.2024 № 1227/0/63-24 

25. ФОП Доржт Аліна Євгеніївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Урлівська, буд. 23, кв. 128 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між заявою про отримання ліцензії на провадження 

господарської діяльності та пунктом 3 Відомостей щодо суб'єкта гсподарювання 

(прізвище). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 27.03.2024 № 1228/0/63-24 

26. ФОП Петренко Неля Петрівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Уманський р-н, м. Умань, вул.Лук'яненка Левка, 

буд. 9А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за  

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявний інструментарій, що повинен 

стерилізуватись). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 27.03.2024 № 1238/0/63-24 

27. ФОП Новак Ольга Ігнатіївна 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Прилуцький р-н, м. Прилуки, вул. Садова, буд. 

70, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  
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- пункт 8 Відомостей (позиції 65, 76) складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних 

умов (кваліфікацію лікарів рекомендовано пивести у відповідність до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 27.03.2024 № 1240/0/63-24 

28. ПЛУЖНЕНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Плужне, вул.Соборна, 

буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

документа про утворення медичного кабінету та документ про затвердження положення 

про медичний кабінет). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 27.03.2024 № 1245/0/63-24 

29. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ГЕТЬМАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ-ГІМНАЗІЯ 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Гетьманська, буд. 25 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов  (Відомості необхідно подати 

відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов). Подані документи унеможливлюють 

проведення оцінки відповідності заявника вимогам Ліцензійний умов.  Додатково 

звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки не 

передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 27.03.2024 № 1252/0/63-24 
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30. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"БОРОДІНСЬКА СЕЛИЩНА ЛІКАРНЯ" БОРОДІНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 

РАДИ 

Місцезнаходження: Одеська обл., Болградський р-н, смт Бородіно, вул. Паркова,  

буд. 51 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 (позиція 1) Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 

26 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодшого 

спеціаліста до вимог наказу МОЗ від МОЗ від 10.11.2022 № 2016 "Про подальше 

удосконалення системи післядипломної освіти та безперервного професійного розвитку 

фахівців з фаховою передвищою, початковим рівнем (короткий цикл) та першим 

(бакалаврським) рівнем вищої медичної і фармацевтичної освіти та магістрів з 

медсестринства", зареєстрованого  у Міністерстві юстиції України 10.01.2023 за № 

39/39095) та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);  

- пункт 9 Відомостей (позиція 5) зазначена інформація про фахівця ("лабораторна справа 

(клініка)"), спеціальність якого не задекларована у пунктах 1, 2, 6 Відомостей). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1255/0/63-24 

31. ФОП Власенко Людмила Олексіївна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Пулини,  

вул. Калинова, буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна розбіжність інформації в Заяві про отримання ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики між місцезнаходженням ФОП (селище 

міського типу Пулини) та місцем провадження медичної практики (селище Пулини). Після 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1257/0/63-24 

32. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕКСЕЛЕНС 

БЬЮТІ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка,  

вул. Миру, буд. 41, офіс 19 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  за спеціальністю "дерматовенерологія" відповідно до наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1259/0/63-24 

33. ФОП Булахова Поліна Вячеславівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Пчілки Олени, буд. 3В, офіс 105 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява  від 18.03.2024 № 1262/0/63-24 

34. ФОП Терех Ольга Осипівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Червоноградський р-н, м. Червоноград,  

вул. Шептицького, буд. 1, кв. 215 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(позиція 3). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1265/0/63-24 

35. ФОП Семенчук Тетяна Романівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Чугуївський р-н, смт Вільча, вул. Прорізна,  

буд. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);   

- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та задекларованої 

спеціальності, зазначеної у пункті 6 Відомостей (позиція 1). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1266/0/63-24 

36. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІЛЬШАНСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Городищенський р-н, смт Вільшана,  

вул. Шевченка, буд. 198 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(відповідно до інформації, що задекларована в пункті 6 Відомостей: кількість кабінетів, 

загальна площа, цілодобовий режим роботи рекомендовано створити заклад охорони 

здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ 

України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної 

допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони 

здоров’я". Пунктом 18 Ліцензійних умов передбачено створення медичного кабінету для 

надання медичної допомоги працівникам підприємств, установ, організацій, вихованцям 

(учням, студентам) загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладів, 

здійснення передрейсових та післярейсових оглядів водіїв). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1267/0/63-24 

37. ФОП Моргачов Геннадій Федорович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пр-т Небесної Сотні, буд. 32, кв. 157 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність, яка задекларована у пунктах 1, 2 та за якою ФОП 

має намір провадити медичну практику "терапевтична стоматологія");   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінетів аптечками);    

- пункт 6 Відомостей  складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 
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затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                             

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки після дооснащення кабінету буде 

наявний інструментарій, що повинен стерилізуватись);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей (після дооснащення кабінету) та Переліком 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1269/0/63-24 

38. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МАМАДЕНТІСТ-1" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Чайки, вул. Лобановського 

Валерія, буд. 13, приміщ. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 1) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, "медичний 

директор"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1270/0/63-24 
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39. ФОП Хом'як Роман Володимирович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Конюшки, 

вул. Шевченка, буд. 42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, зазначених у пункті 6 Відомостей 

(позиція 4) (відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 

лікар-стоматолог-хірург не має права надавати допомогу дитячому населенню). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1274/0/63-24 

40. ФОП Крилова Марія Євгенівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Чайки, вул. Лобановського 

Валерія, буд. 21, корп. 5, кв. 53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей  складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність приміщення та медичного 

обладнання/оснащення відповідно до вимог наказу МОЗ  від 11.04.2005 № 158 "Про 

затвердження табеля оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та 

зубного техніка"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1275/0/63-24 

41. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЯНОШ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Бальзака Оноре де, буд. 6, офіс 604 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;   
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та 

вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи 

зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована 

медична допомога));   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 6 Відомостей щодо заявлених 

приміщень в структурі ТОВ та показаних у пункті 6;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 1) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, "медичний 

директор");  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктом 8 та 

пунктом 11 Відомостей;  

- у пункті 8 графа 5 (позиція 1) Відомостей складені з порушенням пункту 25 Ліцензійних 

умов (рекомендовано вказати спеціальність, диплом, серію, номер, дату та ким виданий), 

крім того зазначаємо, що інформація про сертифікат спеціаліста зазначається у графі 6 

пункту 8. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява  від 28.03.2024 № 1288/0/63-24 

42. ФОП Пукальчук Галина Семенівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Тесів, вул. Велігурського, 

буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 29.03.2024 № 541 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ФОП Пукальчук Галині Семенівні ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики.  

Заява  від 29.03.2024 № 1294/0/63-24 

43. ФОП Глоба Іван Валерійович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Бородінська, буд. 3, кв. 10 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 10 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості 

про стаж роботи відповідно до запису в трудовій книжці за останні п’ять років);  
 

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (організація і управління охороною здоров'я), 

допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після 

проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України);  
 

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява  від 29.03.2024 № 1307/0/63-24 

44. ФОП Кривогуз Станіслав Віталійович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, смт Новомиколаївка,  

вул. Запорізька, буд. 64 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктами 2, 3 щодо заявлених 

спеціальностей ("ортопедична стоматологія");  

- пункт 6 Відомостей  складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність приміщення та медичного 

обладнання/оснащення відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та наказу МОЗ від 

11.04.2005 № 158 "Про затвердження табеля оснащення обладнанням одного робочого 

місця лікаря-стоматолога та зубного техніка");  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264);   

- пункт 8 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 

Відомостей спеціальностями "ортопедична стоматологія");  
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- пункт 9 Відомостей (позиція 1) не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 

26 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодшого 

спеціаліста до вимог наказу МОЗ від МОЗ від 10.11.2022 № 2016 "Про подальше 

удосконалення системи післядипломної освіти та безперервного професійного розвитку 

фахівців з фаховою передвищою, початковим рівнем (короткий цикл) та першим 

(бакалаврським) рівнем вищої медичної і фармацевтичної освіти та магістрів з 

медсестринства", зареєстрованого  у Міністерстві юстиції України 10.01.2023 за  

№ 39/39095) та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами));     

- у пункті 10 Відомотсей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості 

про стаж роботи відповідно до запису в трудовій книжці за останні п’ять років);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (організація і управління охороною здоров'я), 

допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після 

проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 29.03.2024 № 1308/0/63-24 

45. ФОП Брошкова Вікторія Іванівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, м. Бровари, вул. Олімпійська, 

буд. 1, корп. А, кв. 98 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо заявлених спеціальностей між пунктом 1 та 

пунктами 2, 3, 6 Відомостей;  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 

1368/14635, "сестринська справа"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 29.03.2024 № 1310/0/63-24 

46. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ДЕРМЛАЙН" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Тернопільська, буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей не зазначені реквізити розпорядчого документу про створення 

закладу охорони здоров'я та затвердження положення про нього (рекомендовано зазначити 

реквізити розпорядчих документів);    

- у пункті 6 Відомостей (позиція 4)  зазначене медичне обладнання, що не відноситься до 

об'єму надання медичної допомоги за зазначеними спеціальностям;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиції 15, 19, 20));   

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 7 Відомостей (дата останньої 

повірки не узгоджується з реквізитами документа про повірку (позиція 5));  

- наявна неузгодженість інформації між графами 5 та 6 пункту 8 (позиція 7) Відомостей 

щодо дати видачі освітньо-кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 29.03.2024 № 1320/0/63-24 

47. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ВЕРОМЕД" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Щирецька, буд. 36, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "хірургічна дерматологія" 

не узгоджуються із зазначеними спеціальностями у пункті 6 Відомостей), крім того, 

рекомендовано забезпечити операційну дефібрилятором. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява  від 29.03.2024 № 1323/0/63-24 

Всього 47 справ 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 
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